

# В гости к Шукшину

Главным событием традиционных третьих Шукшинских чтений на родине писателя в селе Сростки Алтайского края стало открытие Дома-музея В. М. Шукшина.

Среди первых посетителей — мать писателя Мария Сергеевна, литераторы Москвы, Новосибирска, Алтая, Кузбасса, читатели из ближних и дальних городов и сел, гости из братской Польши.

Как всегда, этот праздник, приуроченный к дню рождения Шукшина, стал своеобразным творческим отчетом писателей, поэтов, кинематографистов и художников. На горе Пикет, любимом месте отдыха Василия Макаровича, состоялся литературный концерт. В сельском кинотеатре «Мир» демонстрировались фильмы Шукшина. В Доме-музее открылась первая выставка живописных полотен и графических листов, посвященных знаменитому земляку сросткинцев и его героям.

Литературные чтения, посвященные 49-й годовщине со дня рождения известного писателя, кинорежиссера и актера, в эти дни проходят в Рубцовске, Бийске, Горно-Алтайске и в других городах и селах Алтая.

Д. ГОРБУНЦОВ.

ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

г. Москва

15 АВГ 1978